

# Заботы повседневные и праздничные

■ Дела депутатские

► Двенадцатый округ столицы Белгородской области - центр города. Поэтому к нему зачастую приковано особое внимание.



Именно здесь расположены многие знаковые места города, сюда приезжают гости Белгорода. И вместе с тем здесь живут люди, проблемами которых также необходимо решать. На днях в рамках рабочего объезда на территории округа побывал председатель Белгородского городского Совета **Вадим Радченко**. Вместе с депутатом **Владиславом Карабахановым** они прошли по адресам проведённого и планируемого благоустройства.

- Основная проблема, которую необходимо срочно решать, - резюмировал по итогам объезда **Вадим Радченко**. - это запуск отремонтированной в прошлом году спортивплощадки в четвёртой школе. Площадка не эксплуатируется из-за организационно-технических проблем.

Об этом депутат и председатель горсовета проинформировали мэра города **Антона Иванова**. И как сообщил нам **Владислав Карабаханов**, подрядчик уже начал работу по устранению недостатков. В ближайшее время площадка должна быть введена в эксплуатацию. Ситуация находится на контроле у мэра и в горсовете.

Говоря о спортивплощадках, **Владислав Александрович** обратил внимание ещё на одну проблему. Только на территории

округа три площадки имеют гравийное покрытие. Несмотря на то что они оборудованы необходимым снаряжением, занятия в перспективе могут привести к травмам. Поэтому желательно заменить покрытие на более современное и безопасное.

Но это планы на будущее, а уже в этом году здесь будет сделано немало. В частности, в текущем году предстоит отремонтировать три дворовые территории, обустроить три детские площадки. В ближайшее время начнётся капитальный ремонт школы № 4 и детского сада № 63.

В канун Дня Победы **Владислав Карабаханов** поздравил ветеранов войны, проживающих в округе (всего таких - четыре человека). Ещё одна интересная акция, прошедшая здесь, связана с домом на Тератральном проезде, 1, где проживали три Героя Советского Союза, в память о которых здесь установлены мемориальные доски. А накануне праздника совместно с жителями в честь героев высадили деревья. Рядом с ними появились и таблички с информацией о том, кому посвящены новые зелёные насаждения.

**Юрий АНДРЕЕВ**

ФОТО ЕЛЕНЫ ФЕДОРОВОЙ